



Syndicat étudiant du cégep Marie-Victorin

7000, rue Marie-Victorin, local E-017

Montréal, Québec

H1G 2J6

Téléphone : 514-325-0150, poste 2427

Télécopieur : 514-328-3815

PROCÈS-VERBAL C.E.

Tenue au siège social, le 21/03/2017

Absent : David Parker

Ordre du jour¹

0.0 Ouverture [Constatée à 00:00]

1.0 Procédures

1.1 Animation et secrétariat

1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.3 Adoption du procès verbal

2.0 Permanentes

2.1 Contrats

2.2 Signataires

2.3 Horaire

3.0 Vie étudiante

3.1 Colloque LGBTQ

3.2 Chandails impro

3.3 Ordi radio

3.4 Party de fin de session

4.0 Assemblée générale

4.1 Préparations

4.2 Budget

4.3 Mobilisation

5.0 Affaires internes

5.1 Lutte horaire de plage commune

6.0 Affaires externes

6.1 Intercute

7.0 Varia

1[□]

Tel qu'adopté en point 1.2

0.0 Ouverture

Émilie Labourdette propose l'ouverture de la réunion

Guillaume Trudel appuie

Adopté à l'unanimité

1.0 Procédures

1.1 Animation et secrétariat

Émilie Labourdette propose comme Laurianne Arseneault secrétaire et à Jérémie Boudreau à l'animation

Margot Levasseur appuie

Adopté à l'unanimité

1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour

Jérémie Boudreau propose l'adoption de l'ordre du jour suivant :

0.0 Ouverture [Constatée à 00:00]

1.0 Procédures

1.1 Animation et secrétariat

1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.3 Adoption du procès verbal

2.0 Permanentes

2.1 Contrats

2.2 Signataires

2.3 Horaire

3.0 Vie étudiante

3.1 Colloque LGBTQ

3.2 Chandails impro

3.3 Ordi radio

3.4 Party de fin de session

4.0 Assemblée générale

4.1 Préparations

4.2 Budget

4.3 Mobilisation

5.0 Affaires internes

5.1 Lutte horaire de plage commune

6.0 Affaires externes

6.1 Intercute

7.0 Varia

8.0 Levée

Laurianne Arseneault appuie

Adopté à l'unanimité

1.2 Adoption des procès verbaux

Jérémie Boudreau propose l'adoption des procès verbaux

Émilie Labourdette appuie

Adopté à l'unanimité

2.0 Permanentes

2.1 Contrats

2.2 Signataires

Guillaume Trudel propose de retirer Héloïse, François et Chanel de la carte de crédit et de débit et comme signataire du compte du SECMV et de rajouter Adam

Jérémie Boudreau

Adopté à l'unanimité

2.3 Horaire

3.0 Vie étudiante

3.1 Colloque LGBTQ

3.2 Chandails impro

Considérant que le non-paiement des chandails d'improvisation est un problème récurrent depuis au moins 4 ans

Considérant que les délais anormaux dans le traitement de la commande de cette année dénote un manque d'organisation et d'autonomie de la part du comité

Considérant que les personnes qui ont piloté le dossier des chandails cette année (le mite) ont commis un manquement grave à l'entente qui lie l'IMV au SECMV en prenant leur chandail en cachette et sans payer le 50% de dépôt nécessaire à la réception des chandails

Considérant que l'argent accordé à l'improvisation est l'argent des cotisations du SECMV et que l'IMV et le SECMV est redevable de leur utilisation devant les membres

Laurianne Arseneault propose **que** le SECMV retire à l'IMV l'entièreté de la gestion de la commande et de la réception des chandails

que la commande de l'IMV se limite désormais à des t-shirt, des jerseys et des hoodies d'une qualité de base et uniforme pour toutes les équipes

que si malgré cette résolution, des membres de l'IMV passe une commande de chandails, que cette commande soit faite en leur nom propre et que ceux-ci en assument financièrement l'entière responsabilité, c'est à dire que le SECMV ne paiera ni ne percevra aucun montant relatif à une telle transaction

que les membres de l'IMV doivent assumer l'entièreté du cout de leur commande, sans avoir la possibilité de payer seulement 50%

Guillaume Trudel appuie

Mis en dépôt

Laurianne Arseneault propose que le cout des chandails des coachs soit dorénavant inclus dans leur contrat

Guillaume Trudel appuie

Raïnari Castro demande le vote

Adopté à majorité

Tâche : Rencontrer l'IMV pour discuter du non-paiement des chandails et les informer du deadline qui est le 31 mars 2017.

3.3 Ordi radio

Tâche : Voir si les ordis fonctionnent

3.4 Party de fin de session

Laurianne Arseneault propose que le party de fin de session se fasse le 18 mai 2017

Guillaume Trudel appuie

Adopté à l'unanimité

Tâche : Faire une réunion pour préparer le party

4.0 Assemblée générale

4.1 Préparation

4.2 Budget

4.3 Mobilisation

5.0 Affaires interne

Rainari Castro propose que David Parker soit sorti de l'exécutif

Jérémie Boudreau appuie

Émilie Boudreau propose le vote

Tâche : Rencontrer Miron

5.1 Lutte horaire de plage commune

6.0 Affaires externes

6.1 Intercute

7.0 Varia

8.0 Levée

Laurianne Arseneault propose la levée

Jérémie Boudreau appuie

Adopté à l'unanimité
